

简 报

(11)

国家卫生计生委直属机关党委

2014年4月4日

微言微语话党建·群众路线篇

(第18期)

三个下工夫

综合监督局 赵延配

贯彻落实习近平总书记讲话和全会精神,落实教育实践活动整改任务,关键是牢牢把握深化改革的出发点和落脚点,促进公平正义、增进人民福祉、实现发展成果更多更公平惠及全体人民。一要在结合上下工夫。要把三中全会关于深化改革的总体要求与深化医药卫生体制改革和调整完善生育政策的总体部署结合起来,进一步解放思想,大胆探索实践,推动改革取得实效。二是在解决人民群众最关心、反映最强烈的问题上下工夫。要全力解决好人民最关心最直接最现实的利益问题,建立更加公平、可持续的社会保障制度,全面做好调整完善生育政策工作,让人民群众

尽快见到实实在在的成效。三是要在制定完善制度和具体措施上下工夫。要将学习习近平总书记讲话和全会精神与群众路线教育实践活动有机结合起来,切实做好整改落实和建章立制各项工作。坚持以改革精神、以优良的工作作风抓好整改措施、建章立制等各项工作,以“钉钉子”的精神把整改措施和建章立制落实到位。

扎根传统文化 弘扬核心价值观

食品司 蔡楠

前段时间有部韩剧异常火爆——《来自星星的你》,火爆到王岐山同志都曾经提到。今年3月5日,在参加北京团审议政府工作报告时,王岐山同志说:“其实我就考虑一个问题,韩剧为什么占领了中国?为什么漂洋过海,影响了美国,甚至欧洲?……看半天我发现我明白了,韩剧走在咱们前头。韩剧内核和灵魂,恰恰是传统文化的升华。”

王岐山同志提“星星”,这可能只算两会的一个花絮,但其中透露的信息却对我们如何进一步弘扬核心价值观具有实实在在的指导意义。三中全会在《决定》中指出,培育和践行社会主义核心价值观,巩固马克思主义在意识形态领域的指导地位。这是一个长期和潜移默化的过程,需要采取大家喜闻乐见的方式。

对我们基层党支部来说,就是在组织文化宣传活动的过程中,除了注重政治性、政策性,还要注意文化内涵和感染力。在组织各类学习教育活动时,要注意扎根我国的传统文化,汲取中华文明的精髓。在坚持社会主义核心价值观内核的前提下,用传统文化的

博大内涵充实内容,用传统美德的感染力感召人心。将党支部的文化宣传活动,办成广大党员群众都乐于参与、乐于学习、乐于交流的共享和成长平台。

做一个跟上时代步伐的党务干部

卫生部人才交流服务中心 李琪

学习了“历史活动是群众的活动”、“思想本身根本不能实现什么东西。思想要得到实现,就要有使用实践力量的人”等《论群众路线——重要论述摘编》中简短干脆的经典论述,我对践行群众路线、提升自己的党性修养,做一名新时期合格的党务干部有了几点认识:

首先,要努力提高自己的党性修养。开展党务工作,就更需要坚持不懈地加强党性修养,始终保持共产党人的政治本色,发扬党的光荣传统和优良作风。自觉加强党性修养需学会深入实践,自觉加强党性修养需锤炼过硬的作风。党务干部必须时刻加强党性锻炼,让自己能够对得起岗位赋予的权力,能够做好为广大群众服务的螺丝钉。

其次,要努力践行宗旨意识。在这样一个全新的历史时期开展党的工作,前人的经验不可丢、群众路线不可丢,要深入群众、调查研究,实事求是、汲取智慧,只有这样,才能让自己做出符合客观实际的决策,才能真正取得群众的新任,才能创造事业发展的正能量!

再次,要花大力气提高理论修养。好学才能上进,读书学习是加强党性修养、坚定理想信念、提升思想境界的重要途径,也是我

们胜任本职工作的必然要求。要坚持勇于实践,在探索中深化认识。通过学习深化认识,通过实践探索新知,学以致用、用以促学、学用相长,使得学习成为一种习惯,并在学习中不断挑战自我、超越自我。

在点滴实干中炼就服务群众的可靠本领

国家人口计生委人才交流中心 周伟

全心全意为人民服务是共产党员的根本宗旨。这不是一句高高在上的口号,而是实实在在的行动。这种行动的可靠本领需要在点滴工作实践中磨砺炼就而成。

道虽迩,不行不至;事虽小,不为不成。在我们的工作中,一定要力戒用投机取巧代替实干苦干,用走马观花代替深入实际。人民群众对于美好生活都充满了无尽的向往,这必然是我们共产党人奋斗终身的不竭动力。正如习总书记提到,人世间的一切幸福都需要靠辛勤的劳动来创造。只有实干才能兴邦,只有厚积才能薄发。实干者天不负,天道亦酬勤。一个人,只有在困苦中战胜艰难也战胜自己,只有在把自己的追求和祖国、人民的利益联系在一起的时候,才会创造出奇迹,才会成长为人民可靠的钢铁战士。

投稿邮箱:wsjswzzc@163.com

报:中央国家机关工委,委党组。

发:委机关各司局党总支、支部,委直属和联系单位党委(党总支、支部),
国家中医药管理局直属机关党委。
